

Ikrény Község Önkormányzata Képviselő-testületi ülése



2023. szeptember 20.



15/2023.

J e g y z ő k ö n y v

Ikrény Község Önkormányzata Képviselő-testületének **2023. szeptember 20-án**
(szerdán) **18.00 órai kezdettel** az ikrényi községháza tárgyalótermében tartott
nyilvános üléséről

Jelen vannak:

1. **Németh Tamás** polgármester (18.00 – 20.15)
2. **Pallang Attila** alpolgármester (18.00 – 20.15)
3. **Ferenczy Tamás** képviselő (18.02 – 20.15)
4. **Fodor Ildikó** képviselő (18.00 – 20.15)
5. **Tóth Ildikó** képviselő (18.00 – 20.15)
6. **Csáki István** képviselő (18.00 – 20.15)
7. **Lőrincz Illés** képviselő (18.00 – 20.15)

Tanácskozási joggal:

8. **dr. Dukkon Eszter** jegyző (18.00 – 20.15)
9. **Baksa Péter** aljegyző (18.00 – 20.15)

Meghívottak részéről:

10. **Bencsics István** r. zászlós, körzeti mb. (18.00 – 18.23)
11. **Mészáros Gábor** r. hadnagy (18.00 – 18.23)
12. **Kalmár László** Polgárőr Egyesület elnöke (18.00 – 18.42)
13. **Hirkóné Havasréti Anett** tagintézmény-vezető (18.00 – 18.12)

Németh Tamás polgármester köszönti a képviselő-testületet, jegyző asszonyt, aljegyző urat, a meghívott vendégeket a 2023. szeptember 20-i rendes testületi ülésükön. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy 6 fő képviselő jelen van, a képviselő-testület a jelenlévő képviselőkkel határozatképes. A napirendi pontok kiküldésre kerültek, de

szeretné azokat két új napirendi ponttal kiegészíteni. A volt postaépület felújítását és a könyvtár homlokzati szigetelését külön napirendi pontban szeretné tárgyalni. Megjött a Pannónia Kincse Leader Egyesület támogatói okirata az eszközbeszerzésre (sószóró, fűkasza, motorfűrész, hótoló talp, magassági ágvágó). Az utolsó árajánlat a mai napon megérkezett, ezek beszerzésével kapcsolatban szintén dönteni szükséges. Kéri a testületet, hogy a kiegészített napirendi ponttal fogadják el a napirendet.

Kérdés, valamint hozzászólás nem hangzott el.

A polgármester kérésére a képviselő-testület egyhangú 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

85/2023. (IX.20.) képviselő-testületi határozat

Ikrény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

**a napirendi pontok tartalmával és azok sorrendjével
egyetért, azt**

**e l f o g a d j a, így azok a 2023. szeptember 20-i ülésen a
követzőképpen alakulnak**

1) Közrend, közbiztonság a településen (írásos előterjesztés)

Előadó: Győri Rendőrkapitányság képviselője

**2) Az Ikrényi Polgárőr Egyesület tájékoztatója tevékenységéről (írásos
előterjesztés)**

Előadó: egyesületi elnök

3) Az iskola működéséről szóló beszámoló, tájékoztató

Előadó: tagiskola vezetője

**4) Ikrény, Rp.I.130-29. munkaszámú rendezési terv módosítása –
partnerségi egyeztetés lezárása**

Előadó: Németh Tamás polgármester

**5) Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati
Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozás**

Előadó: dr. Dukkon Eszter jegyző

6) Volt postaépület és a könyvtár felújítása

Előadó: Németh Tamás polgármester

**7) Pannónia Kincse Leader Egyesület Helyi fejlesztések támogatása
című, VP6-19.2.1.-70-9-21. kódszámú pályázatával kapcsolatos döntés**
Előadó: Németh Tamás polgármester

Felelős: Németh Tamás polgármester
dr. Dukkon Eszter jegyző
Határidő: azonnal

18.02 perckor megérkezett Ferenczy Tamás, így a képviselő-testület 7 főre egészült ki.

N A P I R E N D előtt

Megtörtént a játszóterek ellenőrzése. Több hiányosságot is talált az ellenőr, amiket meg kell szüntetni. Árajánlatot kaptak a kivitelezőtől, 1.051.020 Ft összegben. Sportcsarnok felújítás folyamatban van, a világítás már elkészült. A szerződések megkötésre kerültek. A 190/2 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában a visszavásárlási jog törlésének visszaállítása folyamatban van, jelenleg széljegyen van az ingatlan. A kutyás közösség kutyatréningeket szervez. Felvették velük a kapcsolatot esetleges kutyafuttató/kutyajátszóter kialakítása céljából. A Sport utcából jelzés érkezett csapadékvíz elvezetéssel kapcsolatban. Helyszíni bejárást tartottak, geodéziai felmérés szükséges a területen. Saját hatáskörben két alkalommal volt szúnyoggyérítés, az állami pedig folyamatosan zajlik. A Sportpályára vonatkozóan pályázat került beadásra közösségi hely kialakítása céljából a Sport Egyesület részéről. A templomhoz megérkezett a szennyvíztartály. A zártkerti ingatlanok tulajdonosai megkeresték több kéréssel az Önkormányzatot: fekvőrendőrt, közvilágítást és támpontos postaládát szeretnének. Ezeknek a kivitelezése, ügyintézése folyamatban van. A Vízió Sportcentrum melletti buszöböl kialakítását is kérték, ehhez megkeresésre került a Volán Zrt. Csak terveket küldtek, kivitelezést nem vállalnak. Ezek mellett még folyamatban van a közvilágítás és közművesítés kérdésének egyeztetése, valamint az Egészségház felújítása. Szeptember 11-től új könyvtárosa van a falunak, Buzás Ildikó személyében. A közművelődési munkatárs feladatkört előreláthatólag a börcsi kolléganő fogja ellátni. Szeptember 23-án lesz a hagyományos családi nap. Szeptember 12-én lakossági fórum volt a rendezési terv módosításával kapcsolatban, nem jelent meg rajta senki a lakosság részéről. Az ételmentés jelenleg szünetel. A civil házban a gázmérőóra leszerelésre került. E2 Zrt-vel 2023. december 31-ig szerződést kötöttek a volt Posta épület villamosenergia ellátására. Január 1-től az Alteo Zrt-hez kerül becsatlakoztatásra a villamosenergia szolgáltatás. Út, híd járdaépítési/felújítás pályázat megfelelt a követelményeknek, de tartalékállományba került, mivel elfogyott a forrás. Az Önkormányzat népes és összetartó csapattal részt vett a Krumpflifesztiválon, ahol 4. és 3. helyezést ért el.

Pallang Attila alpolgármester: kutyás közösség néhány képviselőjével bejárást tartott, megnézte a helyszínt. Annyit kért, hogy nézzenek utána a működtetésre vonatkozó

szabályoknak. Mintát már kapott is, sőt személyesen is beszéltek róla. Egy fontos kitétel van: a kutyaürülék eltávolítása a területről. Készíteni fog költségvetési tervet, kivitelezésről és működtetésről egyaránt. Úgy tudja, nincs konkrét szabály arra vonatkozóan, hogy hogyan kell kinéznie egy kutya-futtatónak. Petőfi utca végén a szóban forgó terület közvetlen szomszédságában lakott ingatlan nincs. Kerítést csinálni kell, nem kell, hogy magas legyen. Drótháló nem jó, hanem a ponthegeesztett kerítés kell, hogy a kutyák ne tudják kikaparni az alját. Amit a jól működő kutya-futtatóknál látni lehet, hogy két kapu van zsilipelő funkcióval. Az elvégzendő feladatokat társadalmi munkában kívánják elvégezni, aminek a megszervezését vállalták.

Több kérdés és hozzászólás nem hangzott el.

A polgármester kérésére a képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

86/2023. (IX.20.) képviselő-testületi határozat

Ikrény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

**a két ülés közötti eseményekről, aktuális feladatokról
szóló beszámolót**

e l f o g a d j a.

Felelős: Németh Tamás polgármester

Határidő: azonnal

N A P I R E N D tárgyalása

1) Az iskola működéséről szóló beszámoló, tájékoztató

Előadó: Hirkóné Havasréti Anett tagintézmény-vezető

Németh Tamás polgármester: szeretettel köszönti az új tagintézmény-vezetőt. Kéri, hogy a tavalyi évről a beszámolót Ferenczy Tamás igazgató úr adja elő.

Ferenczy Tamás képviselő/iskolaigazgató: 108 fővel a 2022/2023. tanév befejeződött. Szokásos tanévi programok voltak. Kiemelkedő probléma nem volt. A létszám most 6 fővel kevesebb. Az Önkormányzat nagyon sokat segített, különböző iskolai rendezvényeket támogatott, az első osztályos gyermekek idén is füzetcsomagot kaptak. Az iskola folyamatosan részt vesz a település programjain, pl. a falukarácsonyon, október 23-i, március 15-i megemlékezésen, papírgyűjtést szervezett. Előző tanév

nehézkesen indult, sok kolléga hiányzott, október közepére lett teljes a létszám. Idei tanévkezdés könnyebb volt, ami nehezíti, hogy vannak óraadó tanárok, akik 4 vagy 6 órát tartanak, ezért az iskola napi életébe nem lehet bevonni őket.

Németh Tamás polgármester: köszöni, hogy az iskola tanulói részt vesznek a települési rendezvényeken. Fontos, hogy az oktatási intézmények tanulói megmutassák magukat a település lakóinak, a lakók pedig lássák, hogy az intézményekben komoly oktató-nevelő munka folyik. Az Önkormányzat a továbbiakban is támogatni fogja az iskolát. A képviselő-testület felajánlásával valósult meg a füzetcsomagok vásárlása.

Csáki István képviselő: pedagógushiányról lehet hallani a hírekben. Ez a három települést érinti?

Ferenczy Tamás képviselő/iskolaigazgató: Igen, ez létező probléma, mindenhol jelen van. Jó karban lévő nyugdíjasokkal próbálják feltölteni a rendszert, ez Abdán, Börcsön és Ikrényben is így van. Szerencsére vannak olyan kollégák, akik ezt tudják vállalni, többen nem teljes állásban, csak óraadóként. Ők annyira nem terhelhetők, a napi életben nem vesznek részt, de jó szakemberek. Az ország más részein ennél sokkal rosszabb a helyzet. Ikrényben van énektanár, informatika tanár, ami a szakos ellátottság szempontjából jó. Tavaly a magyar nyelv és irodalom tantárggyal volt gond, azt a tanító néni tanították, nagyon felaprózódott, aki most jött, ő nem szaktanár, de tanító néni magyar nyelv műveltségi szakterülettel. Megvan a szakmai tudása, hogy ezt a tantárgyat tudja tanítani.

Csáki István képviselő: kérdése, hogy papírgyűjtés lesz-e?

Ferenczy Tamás képviselő/iskolaigazgató: igen, szeptember 29-én. Miután a MOL átvette a hulladékgazdálkodást, ez veszélybe került. Mai információ, hogy amennyiben nem az iskola gyűjti a papírt, hanem alapítvány, akkor az legális. Az a cég, aki korábban végezte a papírgyűjtést, a továbbiakban is folytatja. Kartonpapírt már régóta nem vesznek át, de újságpapírt le lehet adni.

Németh Tamás polgármester: megjegyzi, hogy folyamatosan beszélnek a környezetvédelemről, de egyre inkább nem akarják átvenni a hulladékot a lakosságtól, ezzel az önkormányzatok vagy akár a körzeti megbízott munkáját nehezítik, mivel a település határába, közterületekre kikerülő illegális hulladékok mennyisége egyre nő.

Hirkóné Havasréti Anett: bemutatkozik. Vámoszabadin él. 18 éven keresztül Győrben a Móra iskolában tanított, azután Győrzámolyon 4 évig, ezután pályázta meg az ikrényi tagintézmény-vezetői állást. Négy gyermeke van. A tantestület együttműködő, reméli, hogy jól tudnak együtt dolgozni.

További kérdés és hozzászólás nem hangzott el.

A polgármester kérésére a képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

87/2023. (IX.20.) képviselő-testületi határozat

Ikrény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

az iskola működéséről szóló beszámolót

e l f o g a d j a.

Felelős: Németh Tamás polgármester

Dr. Dukkon Eszter jegyző

Határidő: azonnal

Hirkóné Havasréti Anett tagintézmény-vezető 18 óra 12 perckor távozik a képviselő-testületi ülésről.

2) Közrend, közbiztonság a településen

Előadó: Bencsics István rendőr zászlós

Németh Tamás polgármester: szeretettel köszönti Mészáros Gábor hadnagy urat és Bencsics István zászlós urat, körzeti megbízottat. Az írásos beszámoló kiküldésre került. Szóbeli kiegészítést várja.

Bencsics István zászlós: annyival egészíti ki, hogy az összes bűncselekmény száma 21 volt, ebből 8 külterületen, tehát a településen belül csak 13 bűncselekmény történt.

Csáki István képviselő kérdése, hogy a külterület köthető Lesvárhoz vagy Ószhelyhez, Dózsamajorhoz?

Bencsics István zászlós: ezek, mivel lakott területek, a településhez tartoznak. A 8 külterületen elkövetett bűncselekmény vagy a 85. számú főúton történt vagy olyan területen, ahol nem laknak, ide tartoznak a közlekedési bűncselekmények is.

Németh Tamás polgármester: kérdezi, hogy mit takar a közlekedési bűncselekmény.

Bencsics István zászlós: cserbenhagyásos közlekedési baleset, halálos baleset okozása, ittas vezetés, vasúti biztonsága elleni bűncselekmény.

Németh Tamás polgármester: örül, hogy nem belterületen történt a bűncselekmények zöme. Reméli, hogy az ipari park területén – ha több létesítmény lesz – kamerákat fognak felszereltetni, és azáltal Dózsamajor is átláthatóbb lesz. Már az egyetlen oda bejelentett lakos is elhunyt, tehát legálisan nem tartózkodhat ott senki.

Bencsics István zászlós: a kameráknak fontos szerepe lenne. Lesznek ott gyárok, biztos, hogy a kezdeti időszakban lesznek problémák is.

Németh Tamás polgármester: bízunk benne, hogy a második ütemben a bejáró körül - ahol Dózsamajor felé el lehet menni -, ha lenne ott egy cég, ill. áramvételi lehetőség, megegyezne vele, hogy a közterületre kamerát szereltet.

Bencsics István zászlós: nem tudja, milyen anyagi vonzata van a kamerarendszer kiépítésének, de ha az ipari parkba sikerülne megvalósítani, nagyon örülne neki, ha akár pályázati forrásból, de a településre bevezető utakra is kerülne egy-egy térfigyelő kamera.

Pallang Attila alpolgármester: kérdezi, hogy állam és emberiség elleni bűncselekmény Ikrény vonatkozásában mit takar.

Bencsics István zászlós: ez a fajta bűncselekmény általában magánszemély ellen irányul, nem közterületi bűncselekmény, nincs részletezve.

Pallang Attila alpolgármester: nagyon jó hatását látja az Ikrény települést jelző tábla előtt kihelyezett 70 km/h sebességkorlátozó táblának. Kezd javulni a helyzet. A településen belül is lenne létjogosultsága a kamerának. Tudja, hogy pusztán kamerával nem lehet megmérni az autó sebességét, de relatív érzet mégis legyen, ezért támogatná a térfigyelő kamera felszerelését. Közbiztonsági szempontból mindenképp szükséges lenne látni, hogy a faluba ki jön be, ki megy ki, de nagyon sokan még mindig 60-70 km/h sebességgel hajtanak be a településre.

Mészáros Gábor hadnagy: nem csak Ikrényben, de sok településen ugyanez a probléma a gyorsjárással. Közlekedésrendészettel szoros a kapcsolat, de sajnos nehéz kitenni akár fix, akár mobil sebességmérőket, mivel regisztrálni kell a helyet, nem biztos, hogy van GPS jel. De ha van kamerafelvétel, akkor a szabálysértési eljárást meg lehet indítani.

Bencsics István zászlós: nem gondolja, hogy elsősorban a sebességkorlátozó táblát veszik figyelembe, inkább negatív tapasztalata lehet az emberek többségének, hogy nagy sebességgel beérkezett a faluba, aztán valaki az Ady utcából kikanyarodott elé. Véleménye szerint a 70-es táblát az emberek nem szokták figyelembe venni, legfeljebb, ha a saját bőrükön tapasztalták meg a problémát. Biztosan történt változás, mert ő sem kapott jelzést ilyen ügyben.

Németh Tamás polgármester: megköszöni Bencsics István, ill. a rendőrség munkáját. Abszolút partneri viszonyban tud működni az önkormányzat a rendőrséggel, nincs olyan probléma, amit ne tudnának megbeszélni, ha segítség kellett, mindig megkapta. A körzeti megbízott bármikor elérhető, akár szolgálaton kívül, szabadság alatt is. A települési rendezvényeken mindig segít a polgárőrséggel együttműködve.

További kérdés és hozzászólás nem hangzott el.

A polgármester kérésére a képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

88/2023. (IX.20.) képviselő-testületi határozat

Ikrény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

**a Győri Rendőrkapitányság közrendről, közbiztonságról
szóló beszámolóját**

e l f o g a d j a.

Megállapítja, hogy a közrend, közbiztonság folyamatosan javul a településen, amelyért elismerését és köszönetét fejezi ki a rendőrkapitányság dolgozóinak.

Felelős: Németh Tamás polgármester

dr. Dukkon Eszter jegyző

Határidő: azonnal

18 óra 23 perckor távozott a képviselő-testületi ülésről Bencsics István körzeti megbízott és Mészáros Gábor rendőr hadnagy.

3) Ikrényi Polgárőr Egyesület tájékoztatója tevékenységéről

Előadó: Kalmár László egyesületi elnök

Kalmár László egyesületi elnök: az írásos anyagban minden megtalálható, a probléma ugyanaz, mint tavaly. A pandémia után nagyon lecsökkent az állomány, kevés ember megy ki polgárőrségbe éjszaka. Mindent megtesz a változás érdekében. Azt sem szabad elfelejteni, hogy évről évre kevesebb a támogatás. Tavalyi évben az összes támogatás 520 ezer Forint volt, ebből 220 ezer Forintot az Országos Polgárőr Szövetség adott, ez az összeg szinte azonnal elfogy az autó biztosítására, CASCO-jára. A maradék nagy része kifizetésre kerül, mint cégautó adó, ami marad, kb. 10 000,- havonta, azt lehet üzemanyagra költeni. Igaz, a korábbi években is ennyi pénzből lehetett gazdálkodni, de most minden szinte a duplájába kerül.

Németh Tamás polgármester: ígéri, hogy amint megoldható, hogy az autó többet menjen, és így több pénz kell tankolásra, a képviselő-testület meg fogja szavazni. Olyan nem fordulhat elő, hogy lenne valaki, aki beül az autóba, de üzemanyag-hiány miatt nem

tud elindulni. A legfontosabb kérdés most, hogy hogyan lehet 10-12 emberrel felvenni polgárőrnek, aki tudja vállalni, hogy hathetente beül az autóba.

Kalmár László egyesületi elnök: minden hónapban legalább két alkalommal kimegy saját autójával, de mindenhova saját autóval megy ahelyett, hogy a polgárőr autóval menne.

Németh Tamás polgármester: vállalja, hogy háromhetente egy éjszaka beül az autóba és kimegy, de kell még új tagokat szerezni.

Pallang Attila alpolgármester: emlékszik, hogy amikor több tagja volt az egyesületnek, öthetente volt szolgálatban, akkor volt öt csoport, 75 fővel. Kellene beléptető papír. Nem tudja, most mi a menete a tagfelvételnek, régen be kellett menni az Okmányirodába, vagy le kellett adni az igényt az Országos Polgárőr Szövetségnek. Nem érti, hogy cégautóadót miért kell fizetni, hiszen nem cég, hanem közfeladatot ellátó szervezet, nincs bevétele, nem termel profitot, legfeljebb önkormányzati vagy pályázati támogatásban részesül. Jelezni kell, hogy ezzel ellehetetlenítik a működést. A dolgozó réteget – 30-60 évesek – nehéz kimotozni a mai világban. Covid alatt sem, azóta sem. Meg kell szólítani a fiatalabb korosztályt, bár kevesebben vannak, mint 25-30 éve.

Csáki István képviselő: kérdezi, hogy az idei polgárőr nap augusztusban elmaradt-e. Lehetne toborzóval egybekötött rendezvényt tartani, arra meghívni vendégeket, bemutatókat tartani, hogy felkeltsék az érdeklődést.

Németh Tamás polgármester: fordítva gondolja. Kéri, hogy Kalmár László nézze meg a felvétel feltételeit, hozzon jelentkezési lapot. Ezt utána ki kell tenni honlapra, közösségi média felületre, boltokba, ahol bárki elérheti. Ha már néhányan jelentkeztek, utána kell egy napot szervezni. Véleménye szerint csak más, nagyobb, komolyabb rendezvénnyel együtt érdemes ezt megszervezni.

Pallang Attila alpolgármester: szerinte így nincs értelme rendezvényt szervezni.

Kalmár László egyesületi elnök: Polgármesterrel ért egyet. A 2001. évben is úgy alakult az egyesület, hogy a szórólapok kiküldésre kerültek, de akkor volt egy probléma, egy betörés-sorozat, ami megoldásra várt.

Németh Tamás polgármester: azért gondolja, hogy minden ikrényi lakoshoz el kell juttatni a szórólapot, hogy utána senki reklamálni ne tudjon, hogy nem megy a polgárőrség. Bízik benne, hogy legalább 10-12 fiatal csatlakozna.

Lőrincz Illés képviselő: a családi napon esetleg lehetne erről szólni. Beszélt több fiatal szülővel, akiket ez érdekel, csak meg kellene őket szólítani.

Németh Tamás polgármester: köszöni a polgárőrségnek, hogy a települési rendezvényeken mindig jelen van. Azt gondolja, hogy a szervezetnek van jövője, kell működtetni, ne azért lépjenek be az új tagok, mert sok betörés történt.

További kérdés és hozzászólás nem hangzott el.

A polgármester kérésére a képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

89/2023. (IX.20.) képviselő-testületi határozat

Ikrény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

az Ikrényi Polgárőr Egyesület tevékenységéről szóló tájékoztatást

e l f o g a d j a,

kifejezve köszönetét és elismerését a településen folytatott önkéntes munkájukért.

Felelős: Németh Tamás polgármester

dr. Dukkon Eszter jegyző

Határidő: azonnal

18 óra 42 perckor távozott a képviselő-testületi ülésről Kalmár László egyesületi elnök.

4) Ikrény, Rp.I.130-29. munkaszámú rendezési terv módosítása – partnerségi egyeztetés lezárása

Előadó: dr. Dukkon Eszter jegyző

Baksa Péter aljegyző: a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII.15.) Korm. rendelet alapján a Képviselő-testületnek a rendezési terv módosítása kapcsán együttes döntésben kell rendelkeznie a településrendezési terv módosításáról és a tervező által készített tartalommeghatározást tartalmazó feljegyzés elfogadásáról. Ezt az együttes döntést még meg kell hoznia a testületnek.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A polgármester kérésére a képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

90/2023. (IX.20.) képviselő-testületi határozat

Ikrény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

- 1. dönt településrendezési tervének módosításáról a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII.15.) Korm. rendelet szerinti tartalommal.**
- 2. Ikrény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII.15.) Korm. rendelet 7. § (7) bekezdése szerinti, a Regioplan Kft. által készített feljegyzést elfogadja.**

**Felelős: Németh Tamás polgármester
dr. Dukkon Eszter jegyző
Határidő: folyamatos**

Baksa Péter aljegyző: a rendezési terv módosítás vonatkozásában megtartották a lakossági fórumot, amin nem jelent meg a lakosság részéről senki. A partnerek részéről sem érkezett vélemény, így a partnerségi egyeztetés lezárható, ezt követően főépítési szakaszba léptethető a folyamat.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A polgármester kérésére a képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

91/2023. (IX.20.) képviselő-testületi határozat

Ikrény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

a REGIOPLAN Kft. által Rp.I.130-29. munkaszámon készített településrendezési terv módosítási eljárás, véleményezési szakaszában a partnerségi egyeztetését lefolytatta, a véleményezési szakaszban a lakossági fórumot megtartotta.

A partnerségi egyeztetési dokumentációt a község 2023. augusztus 21. napján közzétette a településfejlesztéssel és településrendezéssel, a települési arculati kézikönyvvel és a településképi rendelettel összefüggő partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 6/2017. (VI.22.) számú önkormányzati rendelete alapján.

A lakossági fórumot a község 2023. szeptember 12-én megtartotta, melyen a teleülés részéről érdeklődő nem jelent meg. A lakossági fórumról jegyzőkönyv készült.

A partnerségi egyeztetés során vélemény nem érkezett.

Ikrény Község Önkormányzata Képviselő-testülete jelen határozatával lezárja a partnerségi egyeztetést, illetve a lakossági fórumot.

**Felelős: Németh Tamás polgármester
dr. Dukkon Eszter jegyző
Határidő: folyamatos**

5) Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozás

Előadó: dr. Dukkon Eszter jegyző

dr. Dukkon Eszter jegyző: minden évben lehet csatlakozni a Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíj pályázathoz, mellyel helyi fiatalok felsőoktatási tanulmányai támogathatóak. A csatlakozási szándékról kell dönteni.

Németh Tamás polgármester: javasolja a csatlakozást.

Kérdés és hozzászólás nem hangzott el.

A polgármester kérésére a képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

92/2023. (IX.20.) képviselő-testületi határozat

Ikrény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

csatlakozni kíván

a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulójához. Az Általános Szerződési Feltételeit elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és folyósítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.

Felelős: Németh Tamás polgármester

dr. Dukkon Eszter jegyző

Határidő: folyamatos

6) Volt postaépület és könyvtár homlokzati felújítása

Előadó: Németh Tamás polgármester

Németh Tamás polgármester: a bádогоzásra még nem jött meg az árajánlat. A szerződéskötés úgy történik, hogy a vállalkozó megadja a mostani épületre az árajánlatot, a közben felmerülő dolgokat nem csinálhatja meg, egyeztetni kell, az egyeztetés után lehet pótmunkaként benyújtani. Nem látni a régi épületeknél, hogy mi történik, ha a felújítás megkezdődik, akár a tetőnél is. Ha valamit megcsinál, az maradandó legyen. Ha a felújítás elkészül, nem lesz rossz, nem kell nagyobb épület. A falra feliratot is fel kell festetni. Első körben elkészül a szigetelés, nyílászárókat cserélni kell. Az előtérben a padlót fel kell törni, utána egyben szigetelni, betonozni. Ereszcsatorna, párkány elkészítése, külső szigetelés, járda. A családi nap lemegy, utána beszélni akar a gyógyszerésszel és a lányával, konkrétumokban megegyezni. Itt mindenképpen gyógyszerésznek lenni kell. Vagy befejezi az önkormányzat a munkálatokat bent is, de akkor magasabb lesz a bérleti díj, vagy vállalja a gyógyszerész a belső munkákat kevesebb bérleti díjért, de nem tud várni tavaszig. Legyen meg mielőbb a működési engedély, és indítsa meg a tevékenységét. Ez fontos a településnek. Ezzel egyidőben szükséges lenne a könyvtár homlokzatát is felújítani. Ehhez is kérne ajánlatot, a felső háromszög alakú ablakot el kell tüntetni. Nyáron meleg, télen hideg. Semmi funkciója nincs. Utána oda is feliratot kell tenni.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A polgármester kérésére a képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

93/2023. (IX.20.) képviselő-testületi határozat

Ikrény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

1. dönt a volt postaépület külső és belső felújítása munkálatainak, valamint a könyvtár homlokzati szigetelésének kivitelezéséről.

2. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a két ingatlanfelújítás vonatkozásában az árajánlatokat szerezz be és az összegében legjobb árajánlatot tevő vállalkozóval a szerződést kösse meg.

Az összeg fedezete az önkormányzat 2023. évi költségvetésében biztosított.

Felelős: Németh Tamás polgármester

Dr. Dukkon Eszter jegyző

Határidő: azonnal

Interpellációk, bejelentések, javaslatok:

- 1. Németh Tamás polgármester:** egy öregmajori lakost feljelentettek a felhalmozott szemét miatt. A környezetvédelmi hatóság kijött, felszólították bírság kilátásba helyezésével, hogy a szemetet szállíttassa el. Amikor az önkormányzat megvette a telke hátsó részét a Kártyaházhoz, ígéretet tett arra, hogy ebben segíteni fog. A 6 m³-es konténer 85 000 Ft. Kapna szociális kölcsönt, amit törlesztene. Mivel egy konténer nem lesz elég, kapna még egyet, amit az önkormányzat fizetne. Utána soron kívül ki kell tűzni a telekhatárokat.
- 2. Németh Tamás polgármester:** Óvodában tanulmányi szerződést kellene kötni. A jelenleg pedagógiai asszisztensként dolgozó hölgyet felvették óvónőképzőbe (Vincze-Horváth Andreát), támogatásként a konzultációs időpontokra és a vizsganapokra kellene elengedni. Ha végzett, utána annyi ideig itt kell dolgozni, ahány évig iskolába járt. Ha nem marad, a plusz szabadságokat ki kell fizetnie.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A polgármester kérésére a képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

94/2023. (IX.20.) képviselő-testületi határozat

Ikrény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

hozzájárul Vincze-Horváth Andrea pedagógiai asszisztens részére a tanulmányi szerződés megkötéséhez, miszerint a konzultációs- és vizsgaidőpontokra tanulmányi szabadságban részesül.

Felhívja az intézményvezetőt, hogy a tanulmányi szerződést készítse elő és a pedagógiai asszisztenssel kösse meg.

**Felelős: Németh Tamás polgármester
intézményvezető**

- 3. Németh Tamás polgármester:** Ikrényben alakult egy darts klub. Rendszeresen járnak versenyekre. A következő szezonra 100 000 Ft támogatást kértek. Ebből az egységes megjelenés érdekében ruházatot (pólókat) vásárolnának. Ikrény feliratnak szerepelnie kell rajta. Nagyon köszönik a buszt. Jól szerepelnek, 8-10 főről beszélünk.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A polgármester kérésére a képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

95/2023. (IX.20.) képviselő-testületi határozat

Ikrény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

az Ikrényi Darts Clubot működési költségeinek fedezésére 100.000 Ft támogatásban részesíti a 2023. évi költségvetés terhére.

Utasítja a jegyzőt, hogy a támogatói okiratot készítse elő, majd aláírást követően a támogatás Darts Club részére történő átutalásáról gondoskodjon.

Felelős: Németh Tamás polgármester
dr. Dukkon Eszter jegyző
Határidő: azonnal

4. **Németh Tamás polgármester:** Szigeti Ferenc albérlő állagmegóvás címén nagyobb összeget költött a bérelt ingatlanra. Beltéri ajtókat cserélt, falazott, festetett. Kérdése, hogy ez a lakbérbe valamilyen módon beszámítható-e. A teljes összeget nem tudja beszámítani, de két havi bérleti díjtól eltekintene.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Németh Tamás polgármester kérésére a képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

96/2023. (IX.20.) képviselő-testületi határozat

Ikrény Község Önkormányzata Képviselő-testülete,

mint bérbeadó az Ikrény, 210/5/A/8 hrsz. alatt felvett, természetben a 9141 Ikrény, Öregmajor 1. fsz. 8. ajtó alatt található, lakás megjelölésű, 36 m² belterületű ingatlan, valamint az Ikrény, 210/5/A/9. hrsz alatt felvett, természetben a 9141 Ikrény, Öregmajor 1. fsz. 9. ajtó alatt található, lakás megjelölésű, 35 m² belterületű ingatlan, mint osztatlan szolgáltatású bérlemény vonatkozásában Szigeti Ferenc András bérlő által az ingatlanon eszközölt felújítás ellenértékét a bérleti díjba beszámítja, ezáltal a 2023. október és 2023. november hónapra esedékes havi 20.000 Ft, azaz összesen negyvenezer Forint bérleti díj megfizetésétől eltekint.

Felelős: Németh Tamás polgármester
Dr. Dukkon Eszter jegyző
Határidő: azonnal

5. **Németh Tamás polgármester:** a minikotrógéppel kapcsolatban kapott több helyről ajánlatot. Aljegyző úrral be is ment megnézni egyet Győrbe. Kopott kanállal és 2800 üzemórával is 5 és fél millió forint lett volna. Egy ilyen gép hamarabb elromlik, drága a javítás, gond a szervizelés. Olyan gépet szeretne, amit bármikor tud használni. Felvette a kapcsolatot egy céggel, azt szeretné elérni, hogy a gépet ingyen szállítsák

ide, és valamennyit engedjenek az árából. Az a gép nettó 8,5 millió forint. Kéri a testület felhatalmazását a gép adás-vételi szerződésének aláírására.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Németh Tamás polgármester kérésére a képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

97/2023. (IX.20.) képviselő-testületi határozat

Ikrény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

dönt a YANMAR SV18 típusú mini kotrógép UNICUM Építőgép Kereskedelmi és Javító Kft-től történő megvásárlásáról, melynek vételára 8.500.000 Ft + ÁFA, azaz mindösszesen 10.795.000 Ft.

Felhatalmazza a polgármestert az adás-vételi szerződés megkötésére.

A vételi összeg az önkormányzat 2023. évi költségvetésében biztosított.

Felelős: Németh Tamás polgármester

Dr. Dukkon Eszter jegyző

Határidő: azonnal

6. **Németh Tamás polgármester:** Következő feladat még ősszel a Kastély és a körülötte lévő park tereprendezése, ebbe a major is belefér.

7. **Németh Tamás polgármester:** Pannónia Kincse Leader Egyesület Helyi fejlesztések támogatása című eszközbeszerzéses pályázatán 3 árajánlat érkezett az alábbiak szerint:

Borsod Agroker Zrt.:	3.325.593 Ft
Győri Agroker Zrt.:	3.181.350 Ft
AlpAgro Kft.:	3.302.000 Ft

Összességében a Győri Agroker Zrt. adta a legjobb ajánlatot, javasolja, hogy az eszközök tőlük legyenek beszerezve.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Németh Tamás polgármester kérésére a képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

98/2023. (IX.20.) képviselő-testületi határozat

Ikrény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

**a Pannónia Kincse Leader Egyesület „Helyi fejlesztések támogatása” című, VP6-19.2.1-70-9-21 kódszámú pályázatának megvalósítása érdekében, a lefolytatott beszerzési eljárás alapján a Győri Agroker Zrt. Kft. (székhely: 9028 Győr, Külső Veszprémi út 10-12.) árajánlatát elfogadja. A szerződés összege:
2.505.000,-Ft+Áfa (676.350,-Ft)= 3.181.350,-Ft. Ez tartalmazza az alábbi eszközöket: hótolólap, sószóró, magassági ágvágó, motorfűrész, motoros fűkasza.**

Ikrény Község Önkormányzata Képviselő-testülete Németh Tamás polgármestert felhatalmazza az eljárás lebonyolításával kapcsolatos ügyviteli feladatok ellátására, szükséges nyilatkozatok, dokumentumok, szerződés aláírására.

**Felelős: Németh Tamás polgármester
Határidő: folyamatos**

Németh Tamás polgármester egyéb napirendi pont nem lévén megköszöni a részvételt és az ülést 20 óra 15 perckor bezárja



Németh Tamás
polgármester

K. m. f.



dr. Dukkon Eszter
jegyző